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1°t @ortntikoi Aywveg Anpiovpytkov Aoyou

2/4/23, Npotumno lNupvactio lwvvideiov xoARg Nepata

KOolvOVEG ATOULKWV 0Ly WVLIOUATWV

AYOOPMHTOzZ AOlroz

MpoKeLtal ylo €vov CUVTOMO AUTOOXESLO Kol MPWTOTUTO AGyo, 0 omoiog Baciletal Kupiwg OTn CUVELPULKA
€KPpaon Kal EXEL WG OTOXO va TEPYEL, VO EUMVEUOEL, va TIPOKAAEDEL £vTova cuvalobhuata, va «ayylEewy to
akpoatrpto. OL cUPUETEXOVTEG/-0UOEG KaAouvTal, péoa o€ 1,5 Aento, va eMNEEOUV KOl VO TIPOETOLUACOUV EVal
ano ta tpia Oépara ou toug £xouv §o0sl. O Aoyog £xel didpketa 3,5-4 Aemtd.

Ta O€parta pmopouv va eivat AEEeLg, GpAOELS I ELKOVEG UE CUBOALKO vOna.

O olIANTAG / N OUANTPLO UTIOPEL VAL KPATACEL ONUEWWOELS, TIC OTloleg, edv BEAEL, XxpnoLpomoLel KoTd TNV
OMMALaL

Ol GUUUETEXOVTEC/-0UCEC TIEPLUEVOULV EEW amd TV aibouca kol KaAoUvTal £VOG-EvVag oo TNV EMLTPOTH
KPLTWV. ATtoxwpoUV OAot/-e¢ pall HeTA armd TV oAokARpwan Tou yUpou.

Ztoweia kpiong:

1. Nepiexopevo (1-20 Baduoi): oxéon pe to Bpa (ouvadela Katl vonuatiki cuvdeon), avamntuén motkiAwy
Slaotdcewy, molotnTa LOEWV, TOLKIALL, TIPWTOTUTILA, EUPNUATLKOTNTA, AOYOTEXVIKOTNTA.

2. Ydog — ekdopa (1-20 Babpoi): ekdpaoTikOTNTA, KIVNOELG CUVETEIC pe Tov AOYyo Xwplg umepPoAEg,
eudpadela KaL AVEDH, GUVEXNG PON, OTTIKA €Madr, TOLKIALQ OTOV EMLTOVIOWO, AUTOMENOIONON.

3. Aopn (1-10 BaBuoti): dtavyela okEPng kat cuvoyn, aAAnlouyia, opaAn petaBacn amo tn pia W6€éa otnv
enopevn (xwplg amapiBunon), oAokAnpwpeévn opAla he apxn — LEon — TEAOG.



EKOPAZTIKH ANATNQZH

H ekdpaotikn avayvwon neptAapuBavel tTnv anddoon evog Po-eMIAEYUEVOU (YLOL TOV TIPOKPLUOTLKO yUPO)
nelol KeWévou pe {wvtavo Kal EKPPOOTIKO TPOTIO, AVAAOYO HE TO UPOC TOU KELUEVOU, TIOU €XEL WG OTOXO TNV
avadeLen xapaKTNpwy, LOEWV Kol cuvaloONUATWY. AEV TPOKELTAL YL OEATPLKN) EPNVELQL.

O avayvwotng / n avayvwotpla KaBetal oe PnAn KapékAa r mopapével 6pBlog/-a. Mpayuatomnolel pa
ouvtoun sloaywyn (Ewg éva Aemtd) yla Tov cuyypadEa, To KEILEVO KAl TO CUYKEKPLUEVO OTTOCTIAOUA, KoL EEKLVAL
TNV avAayvwon, n onoia mpenel va dtapkeoel 3-4 Aentd (6ev ouvumoAoyiletal o Xpovog TN eloaywyng). Atapalet,
XWPLG va XAavel tnv enaodn e To Keipevo, Sivovtag éudoaon otnv €kbpaon Tou TPOCWIOU KOL OTNV OTTLKN £Madn
HE TO KOWO. ISlaitepa onpavtikn elvat n aglomoinon tng oti€ng, n €vtaon kat n xpold tng wvng kat n kabapn
apBpwon.

JTOV NULTEALKO Kal TEALKO YUPO TO Kelpevo gival ayvwoto Kal Sivetal xpovog npostotpaciag 20'. ElSka
OTOV NUTEAKO yUpo Ba 60Bel mowntkd Keipevo, elelBepou otiyou / melohoykol xopaktipa (Xwpig
opolokatainéia). Ot CUUUETEXOVTEG/-0UCEC TIEPLUEVOUY £€§w artd TtV aibouca kat kalouvtal amnod TNV EMLTPOTN
KPLTWV. ATtoxwpoUV 0AoL/-¢ pall HETA TRV OAOKARpWON Tou YUpou.

Itoyeia kpiong:

1. Ekdopd (1-20 BaBpoi): kabBapry apbpwaon, UMOPANTIKN XpPold, KATAANAOG pubBupOG KoL €vtaon HE
evaAdayec, maloslg, anodoaon otiéng, mpodopd / Stdhektol.

2. Anoddoon Udoug keévou (1-20 Babpol): atpoodalpa, XapaAKTAPES, cuvaLoBnuaTa.

3. Iknvikn moapoucio optAnt (1-10 Badpoi): ekdppaoTIKOTNTA, CUVEMEIG HE TO KEIHUEVO KLVNOELG TOU

OWMOTOC Kal TWV XEPLWY, eKPPACELC TOU MPOCWTOU XwWpPLc umepPolikr BsatplkotnTa, £madrn Ue TO

0KPOOTHPLO, AVAYVWAOH Kal OXL ATOUVNLOVEUCT, AUTOTENOIBNON.

NMPOTPENTIKOZ AOIOz

O Npotpentikdg Aoyog amoteAel mpooxeSlaopévn oAl EMAVW 0 AyVWoTo BEua e XpOVO TIPOETOLUAGCLOG
30'". O OIANTAG ETUOLWKEL VOL EUMVEVCEL TO KOLVO, WOTE VoL TO IPOTPEYPEL va ULoBeTAOEL TN B€0n Tou untootnpilet
KoL OXL ATTAWG VO TO EVUEPWOEL ) va TO YPuxaywynosL.

Ta Oféupata avthouvral Kuplwg amd tnv emkolpotnto. Ol CUMUETEXOVTEG/-0UCEC €XOUV TNV emhoyn va
anodextouv | va amoppiouv tn B€on mou Toug Slvetal Kal va TNV TPAYHATEUTOUV LE TOV TILO ATOTEAECHATIKO,
KOTA TNV Kplon toug, Tpomo. H SLdpKeLa Tou TPOTPENTIKOU AOyoU gival amo 5 £éwg 6 Asmtd.

I8laitepn onuaocia €xel n xprion otoweiwv npodoplkotnTag (ePpocov mpokeltal yia Snudcta ophia): HUKPEC
T(POTACELS, PNTOPLKEG EPWTNOELG, eEMAVOANPELS AEEEWVY, TIPOTPOTIES, CUVONUATIKOG AOYOC K.ATT.

Katd tn SLApKELA TNG TIPOETOLUAGIOG Ol CUMHUETEXOVTEG/-O0UOEG SEV LMOPOUV va XPNGLUOTIOLOUV KavEva
BonOntikd péco (évtumo 1 nAektpovikd). Katd tnv ekpwvnon €MITPEMETAL N XPHON TWV CNUELWOEWV TNG
npoetoaciag. KaAo sival va anodelyetal n cuVeXnG avayvwon.

OL kpLtéC Tou Mpotpemtikol Adyou Ba AdBouv urtdYin TouC Ta MAPOKATW KPLTAPLAL:

1. Nepiexopevo (1-20 Babuoi): OL oUANTEG TIPETEL VAL TTAPOUCLACOUV e cadnivela otnv apxn tn 6€on Toug,
va avadeifouV TIG ONUAVTLKOTEPEC MTUXEC TOU BEpaATOoC Kat, Kuplwg, vo avamtuéouv mpwTtOTUTEC LOEEC KoL
TIPOTAOELG. Ta eMLXELPNOTA KplvovTal pe BAon tn cuvdadela pe to B€ua, T AoyLkr Toug cuykpdTnon Kat
TNV €NapKn TeKUnplwor Toug.

2. 'Ydog - Ekdopa (1-20 BaBuoi): 16iaitepn onuaocia divetal otnv emhoyn tou KatdAAnAou As€loyiou. O
Aoyog odeidet va eivat wvtavog, pe evtova otolyeia mpodoptlkdTNTOC (T.X. LE TN XPrON MPOCPWVHOEWY,
TIPOTPOTIWY, PNTOPLKWV EPWTNOEWV). ETUTAEoV, oL KPLTEG Ba ekTIUROOUV TNV évtaon Tng dwvAg Twv
OUANTWY, TNV Kabapn apbpwaon, TNV Kivnor TouG OTOV XWPO, TIG XELPOVOLLEC, TNV eMadn TOUG LLE TO KOO
KOl TO TWE EKPETAAAEVOVTAL TA OTOLXELO AUTA YLO Vol amoSwaoouv KAAUTEPA TO TEPLEXOUEVO TOU Adyou
TOUG Kal va Selxvouv autonemnoidnon.

3. Dopn (1-10 BaBuoi): O Adyog odeilel va €xel KATAAANAN apxn Kol TEAOG KOL VO aVamMTUCOEL T KUpLA
onuela pe ouvoyn kat aAAnAouyia.



